
se naprošajo, da iz dotacije za mlad. knjižnico 
odpošljejo sedaj odgovarjajoči znesek po če
ku 17.062 — Adam Milkovič, šol. upr., Sela 
pri Kamniku. Prosimo! 

— Cicibanova knjižnica: »Ciciban čita«. 
Na predlog nekaterih učiteljev(ic) I. razreda 
ljudskih šol je Mladinska matica založila knji
žico kratkih sestavkov za učence I. razreda, 
ki so o božiču spoznali vse velike črke. To je 
prva knjižica te vrste in bo šolarčkom dobro 
služila kot prva čitanka. Cena se je določila 
čim niže mogoče, in sicer 1,50 za izvod pri 
skupnem naročilu nad 10 izvodov. Pri nižjem 
naročilu se prišteje še poštnina. V primeru, 
da knjižica uspe, ji bo sledila za Veliko noč 
druga, sistematično urejena publikacija. Na
ročila sprejema Mladinska matica v Ljublja
ni, Frančiškanska 6. 

— Legija koroških borcev namerava s so
delovanjem Zveze Maistrovih borcev Zdru
ženja vojnih prostovoljcev — borcev za osvo
boditev severnih krajev kraljevine Jugoslavi
je v Zagrebu in nekaterih odličnih osebnosti 
ob 20letnici zasedbe Celovca in Gospe Svete, 
izdati s slikami opremljeno spominsko knjigi) 
o bojih na severni meji od Podkloštra do ma
džarske meje. Da ne bi bila snov nezadostno 
obdelana, je potrebno zbrati čim več podat
kov, doživljajev in spominov na to razgibano 
dobo naše zgodovine. Zato vabimo vse, ki so 

se borili ali kakor koli sodelovali za Koroško, 
Štajersko ali Medjimurje, da opišejo svoje de
lo, boje in doživljaje. Prav tako kakor daljši, 
so dobrodošli tudi krajši sestavki. Ker bo 
zahtevalo urejevanje mnogo časa, prosimo, da 
se tega prepotrebnega dela lotite čimprej! — 
Natančnejša pojasnila daje glavni odbor Le
gije koroških borcev v Ljubljani, Pred Sko
tijo 18, kamor izvolite poslati tudi svoj pri
spevek. 

Bodite previdni, komu poverite svoje stvari! 
Gospa N. N. je dala na kolodvoru nekemu po
polnoma tujemu človeku v varstvo svoj kov
čeg, ker je hotela pred odhodom vlaka kupiti še 
neke stvari. Ko se je zopet vrnila, ni našla ne 
kovčega ne dotičnega človeka. Njena prijateljica 
se je v razgovoru z neko gospo v špecerijski trgo
vini zelo razburjala radi te neprevidnosti, kako se 
more povsem tujemu človeku zaupati svoj kov
čeg. Zares škoda za lepo perilo, ki se je nahajalo 
v kovčegu. Pri tem se spomni, da rabi milo za 
pranje perila. Na vprašanje trgovca, kakšno milo 
želi, je odgovorila — vseeno. Nato se oglasi go
spa, s katero se je poprej pogovarjala: »Zdi se mi, 
da ste Vi ravno tako neprevidni kakor ona gospa 
na kolodvoru! Svoje perilo, ki je gotovo več 
vredno kakor je bilo ono v kovčegu, hočete po
veriti kakršnemu koli milu. Bodite previdni pa 
vzemite za pranje milo, katerega ime jamči za 
dobro kakovost, to pa je izborno Schichtovo milo 
Jelen, ker imate v tem primeru gotovost, da ste 
kupili najboljše jedrnato milo, ki obstoja. — 

UČITELJSKI POKRET 
Božični tečaj Učiteljskega pokreta, ki je 

bil nameravan za prve dneve v januarju, mora 
odpasti zaradi izpremenjenih božičnih počit
nic. Vršil se bo radi tega pozneje, in sicer 
skoro gotovo v velikonočnih počitnicah. Vse 
podrobnosti in navodila glede tega tečaja se 
bodo objavila v eni prihodnjih številk »Uči
teljskega tovariša«. 

— Prihodnja številka »Učiteljskega tova
riša« bo izšla v četrtek 6. januarja. 

— Pomote v Podrobnih učnih načrtih. 
Pri prepisovanju rokopisa je nastalo nekaj 
pomot, ki so potem v knjigi tudi ostale. Med 

Splošne vesti 
drugim je na strani 24. in 40. omenjen Miloš 
Obrenovič namesto Miloša Obilica. Tovariši 
naj napake kar sami popravijo. 

— Društvo upokojenega učiteljstva v 
Ljubljani ima vsak prvi četrtek v mesecu ob 
16. uri sestanek pri »Novem svetu«. Udele
žujejo se ga tudi drugi državni upokojenci — 
člani našega društva. Zabeležite si v kole
darju vse prve četrtke, da ne pozabite! Ako 
je prvi četrtek praznik, je sestanek naslednji 
četrtek, n. pr. januarja 1938. 

— Okrog 6000 din še dolgujejo upravitelj
stva šol za Adam Milkovičevi mladinski knji
gi: Medvedek Markec (15 din) in Potepuhi 
(18 din). Šole, katere tega še niso nakazale, 


